



你的装修,“宜居南京生活展”帮你做主了

自两周前“宜居南京生活展”征集读者报名开始,本刊已经接到了很多热心市民的电话。大家除了询问一些关于进场门票、现场讲座等问题之外,有一些正准备装修的市民最关心的还是专业的装修问题,这也让我们有目的地把此次生活展家装区域准备得更加充分、完善。本周六,“宜居南京生活展”就要开幕了,而我们就业主最关心的几大装修疑问咨询了业内专家,方便大家更快捷地在展会上进行选择。

现代快报记者 徐赞睿

## 你想到的问题,我们已经帮你找到解决方案 装修,不再有拦路虎了

**1问** 我们业主对于报价最为关心,请问按照目前的市价,一套100平方米的房子,小康水平的半包大约需要多少钱?

**答:** 主要看业主对墙面装饰要求的高低,正常水电路改造、墙地砖铺贴、吊顶、木作部分,再加上人工费,至少需要5万元,如果业主需要护墙板,那么价格就进一步提高了,比如实木护墙板的价格就比较贵,而复合材料就相对便宜,一般来说,加上护墙板,报价就要奔着8万元去了。

针对这位读者的问题,参与本次展会的新爱华装饰和实创装饰,都是在业内以质量、诚信著称,尤其是两家公司为了此次生活展,准备了比较实在的优惠,比如只要在新爱华签单,就能得到进口板材橱柜,这样算下来,在购买主材的时候能省下来不少钱。

**2问** 买衣服可以试穿,买水果可以试吃,那选设计师我该怎么试呢?

**答:** 有过装修经历的业主都有体会,找到能理解自己想法、要求的设计师是非常难得的,俗话说“酒逢知己千杯少,话不投机半句多”,找设计师有时候就像找知己一样,是

可遇不可求的。在此次展会上,我们请来了新爱华装饰的头牌设计师,还有实创装饰从北京请来的高端设计工作室的大师,业主可以好好对比一下两大品牌公司的设计,相信这一批拥有十多年设计经验的大师,一定能成为你的“知己”。

近期准备装修的业主可以带上户型图,设计师可以现场直接帮你解析户型缺陷,给你专业的装修意见。设计师会吃回扣?那就更不用担心了,正规的装修公司选择设计师时最重要的一条就是一定要对公司真诚,这样业主才会放心装修业,装修公司也能赢得业主的口碑。

**3问** 听说供暖目前主要分为地暖和暖气片两种,到底哪一种好呢?

**答:** 业内人士称,其实地暖和暖气片各有特点。地暖的散热方式是以辐射采暖为主,热量由下而上均匀辐射散热,符合人体工学,房间同一层面的温度均匀,温差小,使人的感觉是足热头凉,既节能又舒适。

而暖气片采暖是以对流为主的采暖方式。暖气片先加热其周围空气,使空气在房间内形成对流从而达到采暖目的。这种采暖方式是暖气片周围的温度高,随着与暖气片距离的加大,温度递减,同一层面的

温度温差较大,这一现象在大空间房间内尤其明显。

为了避免您在安装供暖设备时漏洞百出,在“宜居南京生活展”现场,迪普、冷贝、斯铂瑞、志佳等几家知名供暖企业将登台亮相,为南京市民带来实质性的优惠。现场,还有业内专家为各位业主讲解供暖的疑难杂症。展会期间下单的顾客,除了企业派送的大礼外,快报还将送您628元现金,更能享受市场上无法找到的后期服务。

**4问** 听说红木家具也来你们的展会参展了,普通人装修用得上这么高档的家具吗?

**答:** 红木家具以往让市民有可望不可即的感觉,那是因为它经过层层代理商的价格剥削,家具卖场高昂的进场费,专营店上百万的装修成本,原来出厂价仅需几万元的红木家具,可能最终售价高达数十万元。

作为普通人,家里要是摆上一两件红木家具自然是非常亮眼的。所以想要低价购得红木家具的朋友一定不能错过此次“宜居南京生活展”,现场将有一大批大红酸枝、黑酸枝、花梨木家具等着你来挑选。

活动贴士

### 2015宜居南京生活展

主办单位:南京市房地产业协会、现代快报  
展会时间:6月27日、28日  
展会地点:南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)  
报名电话:025-84783564、96060

## 宠物医生不被理解,受到辱骂甚至拳脚相加时有发生 用爱心+敬业来作答

宠物医生每天与“无言的生命”打交道,但这救死扶伤的背后,有养宠人士一双双焦虑、期盼,甚至是愤怒的眼神盯着,他们把宠物看作是自己的儿女,容不得医生半点马虎!有苛求就有矛盾,于是“医患”纠纷来了,宠物医生被侮辱、被打、向宠物下跪事件时有发生。近日,记者采访几位知名宠物医生,听听他们的心酸事,感受他们的无奈。

现代快报记者 陈勇民



### 医生护士一肩挑有点“心累”

雪燕是西北农林科技大学动物医学系高材生,做宠物医生已有8年,接受采访时,她刚做完一台手术。“累得我颈椎病又发作了,现在最想做的事是安静地躺会儿。但看到狗主人们焦急的表情,有的还噙着泪水,我的心一下子化了,忍着病痛继续工作。”雪燕说,像她目前的资历,在看病人的医院中,至少也有一位助手和护士帮忙打下手,而宠物医院里人手紧,她和同事们不但是医生,还当护士,又得干护工的活儿。从业以来她给猫狗做胃肠、骨科等大手术不下200台,但那天上午她却亲自为一条狗抓蜱虫,一个多小时忙下来,收费只有50元,狗主人还很不理解地嚷嚷:在皮毛上找几只小虫子还要收费,这钱赚得太容易了吧。

外行人怎能知道,蜱虫没吸血前只有芝麻般大小,很不好找,吸饱后虫体可胀大100多倍,蜱虫的吸血部位可造成宠物局部充血、水肿,引起继发性感染而死亡。一旦医生不小心被蜱虫咬了,蜱虫唾液中的神经毒素会致人急性上行性麻痹,最后因呼吸衰竭而丧命。“如果不是由于职业关系,我愿意倒贴50元给宠物主人,也不想冒险去抓那个把小时狗狗毛发抓蜱虫。”

### 收费贵了常被说成“心黑”

“宠物主人常与我较真,人拍X光片才百把块钱,怎么狗拍张片就得200多元?”毕业于南京农业大学动物医学院的赵心文医生介绍说,人拍X光片会自己呼气吸气,也会很好地配合医生,而狗不会,拍片的操作难度要比人大得多,相关的费用也就要高些,这两者是没有可比性的。

前不久,他接诊了一只藏獒,症状为严重咳嗽,5个月龄,以前看了不少患肺炎的大型犬,自己一开始本不觉奇怪。但对这只狗进行体检时,他吃惊了:体型消瘦、口色淡白、呼吸急促、连续性心杂音,一切症状指向PDA(犬动脉导管未闭),这是犬科先天性症状,不马上进行有效治疗,狗随时会突发心衰,回天无力。治疗要动用国外先进的设备做开胸手术,费用要两万余元。但藏獒主人表示当时买狗才花1.2万元,现在给它治病就要两万多元,有些不上算要放弃治疗。没过多久,就听说狗狗离世了,主人才后悔当初。赵心文说,从临床经验分析,多数宠物的病症并非简单吃药打针就能治愈,要经过住院观察、化验分析,甚至动用昂贵的医疗器械和进口高档药品才能压住病情。在这种情况下,要说宠物主人往往比治疗患病的宠物难好几倍,还时常被说成“心黑”。

### 换位思考多份理解少“心痛”

奥体附近一家宠物医院负责人杨先生告诉记者,他的医生被骂已是家常便饭,被打也时有发生。今年二月初,一位女士将一只病重的狗送来治疗,由于狗已超龄了,有多种并发症,一位工作人员建议给予安乐死,这一下子点燃了她的怒火,劈头盖脸把工作人员骂了一通。后经两位医生认真细致会诊并做了手术后,还是没能保住狗狗的生命。虽然当时双方已签了医疗事故责任认定书,但主人不依不饶,索要3万元精神损失费,吓得两位医生一个多月不敢来上班。

艾贝尔宠物医院副院长王亮指出,一些养宠人士对宠物“病急乱投医”,饲喂人类吃的药品,导致宠物中毒事故屡见不鲜。宠物生病不在意,后来不行了才来医院救治,这时心情往往急躁,如再遇交通拥堵,或者常去的医院夜里不开门,更加重了无名火,就容易发生“医患”纠纷。只要双方换位思考,多一份理解,就会少一份争执。在宠物医生心目中,每个生命都是平等的,让生病的宠物早日康复,是医师们最大的快乐。

“我是因为爱小动物才选择了这个行业,你爱宠的病一样痛在我心上,我用爱托起你的爱,请多多点赞。”采访雪燕结束后不久,记者看到她在微信上发了这样一段话。

### 微家居

#### @Tube可折叠台灯

tube是设计师Holm Giessler创作的一款聪明、简洁并且使用方便的led创意台灯。如同它的名字一样当tube折叠起来的时候完全就是个笔直的管子,外观造型方面可以说已经简约到了一个难以继续割舍的极致。轻轻展开tube便会从截面中照射出足够的光线,而led的使用可以让它更加节能和耐用。



#### @弹簧般的书架

这是由奥地利设计师Stephanie Homig设计的一款如弹簧般伸缩比较自由的书架,灵感来源于编织物的结构,移动自如,组装简单容易。

#### @蔬菜、水果灯

摄影师radu zaciu在他的新作品“内部光源”中,按照字面意思,在日常水果和蔬菜里加入了不同的光源。利用灯泡和工具,zaciu照亮了每种水果的核心部分,包括草莓、菠萝、土豆和梨,让微弱或明亮的光线在里面自然发出。



#### @垃圾桶中的战斗桶

厦门理工学院的张抱一和胡玲玲同学设计了一款简单的垃圾桶,在边缘处设计了一些细槽,你可以将不同大小的塑料袋按尺寸卡入这些细槽中,同时卡入2-3只塑料袋的时候,你就洋气地一举搞定了垃圾分类问题。(以上好物来自网络)